OBROBKA

DREWNA

INSTRUKCIA OBSLUGI

Pita tarczowa

TKS 315S

Przeczytac instrukcje obstugi oraz przestrzega¢ wskazowek dotyczacych
bezpieczenstwa!

Zabrania sie dokonywania jakichkolwiek zmian technicznych maszyny!




MANN.

DRODzY KLIENCI!

Instrukcja ta zawiera wazne informacje odnosnie obstugi pity tarczowej TKS 315S.

Instrukcja maszyny jest czescig maszyny i nie mozna jej nigdy wyrzuci¢. Nalezy
ja przechowywac w poblizu maszyny i w razie koniecznosci przekazac jg osobie
trzeciej.

Nalezy przestrzega¢ wskazowek dotyczacych bezpieczenstwa!

Przed uruchomieniem maszyny nalezy przeczyta¢ uwaznie tg instrukcje. Dzieki temu
uniknie sie pomytek podczas pracy oraz ewentualnych uszkodzeh maszyny. Zawsze
nalezy przestrzega¢ wskazowek dotyczacych bezpieczenstwa. Nieprzestrzeganie ich moze
doprowadzi¢ do powaznych urazéow ciata.

Poprzez ciggty rozwdj produktu, niektdre rysunki i tresci moga sie rozni¢. Gdyby
zauwazyli Panstwo jakis$ btad, prosze sie z nami skontaktowac.

Zastrzega sie prawo wprowadzania zmian technicznych!

Prawa autorskie
© 2009

Dokument ten jest chroniony prawami autorskimi. Jakiekolwiek nieautoryzowane
powielanie, tltumaczenie lub wykorzystanie zdje¢, ilustracji i tekstu niniejszej instrukcji,
bedzie prawnie $cigane!

ADRESY OBSLUGI KLIENTA

HOLZMANN MASCHINEN
Schorgenhuber GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN MASCHINEN
Humer GmbH
A-4710 Grieskirchen, Schliisslberg 8
Tel 0043 7248 61116 -0
Fax 0043 7248 61116 - 6

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at 2

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S



MANN.

SPIS TRESCI

1 Dane TechniCZNe TKS 315 ..ttt e e e e e e e e ees 4
2 BEZPIECZENSTEWO vttt e 4
2.1 Uzywanie maszyny zgodnie zZ przeznacCZeNieM .....o.veeierreerrenerreaesnenaaeeneneenennanens 4

B I AT T W o] o =Ty PP 4
2.2 Ogodlne wskazdwki dotyczgce bezpieCZeAStWA .....ovvvviiiiiiii e 5
2.3 Urzadzenia zabezpielzZajgle. ..o ieiie ittt e et e e e e n e 6
A 3 2V AYA &= W0 To] oY Yov.d o = PP 7
Niedopuszczalne Uuzytkowani€ MaSZYNY ....ciuieieiiiii i ae e 7

U g TolaTo] aal L=l AT g T=F57A Y] 0} V2P 8
O - | (g =T [0y o= Y Y PP 8

G T 1= T ol o o= Loy V2 8
TG I\ o] =4 1 0 1= 174/ 0 V2 8

G J0C I B [ o1 = A o Vo Y [ PP PPRPR P 8

SIC IR U [o] ] o= VAl e Tolor- JT-Y- [o/=le Lo J PP 9
3.3.3 MONEAZ LarCZY PHY e e 9
3.3.4 Montaz Klina rozdzielNiKa .......veoeiiii e e e e e e 9
3.3.5 Montaz stofU PrzeSUWNEGO . ..veii i e e e 10
I3 oY c=Tor4=] a1 1<3e [0 o] = [ U PP 11
3.5 Regulacja gtebokosSci i KQta CiBCIa . .uuiuiuiriiii i 12
G SR 2 (e b= ) [T ol [T PSPPSR 12
3.7 N@ CO ZWIOCIC UWAGE 1t uuuininininititit ettt tesae e ee st e e s s e e e e e e e st e e et et e e e e e eeneaanns 12

O (0] 1= T Y= T T 13
4.1 CZYNNOSCi KONSEIWACYJNE 1uutitiiiiiietete et ettt et e e e e e e e e e e e e enen 13
4.1.1 Przed Kazdym UrUChOMIENIEM ... v s e e e e e e e e aens 13

2 R @0 T 0 1 =13 = o 13
4.2 Przestawianie maszyny na krotkich odlegtosciach .......ccoovviviiiiiiiiiiiiieen 13
4.3 Transportowanie maszyny na dtuzszych odlegtosciach...........coovvvviiiiiiiiiiniinnnnnns 14

5 USUWANIE USZKOAZEN ..uititiiiiiiee ettt sttt et e e e et e e et e e e e e e e enen 14
(Ot ol 2= 2 a1 1=T o =T PP 15
7 Deklaracja Zgodnosci/CERTIFICATE OF CONFORMITY ...uiviiiiiiniiininiiianenenennanenenenens 19
8 ObSErwacja PrOAUKEU ...ttt et et e e e e e s e e s e s e s e e e e aa e eaeeenennannanannns 20
HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at 3

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S



MANN.

1 DANE TECHNICzZNE TKS 315S

Moc silnika PS (S1 /S6) 2.4/ 3.8
Wymiary stotu mm 500x800
Wymiary przedtuzenia stotu (opcja) mm 550x800
Napiecie/Czestotliwos¢ V /Hz 220/ 50
Max wysokos¢ ciecia 90°/45° mm 90 / 50
Srednica/otwdr/grubos¢ tarczy pity mm 315/30/3.0
Klasa ochrony Typ IP40/1
Waga netto/brutto kg 44 /56

2 BEZPIECZENSTWO

2.1 Uzywanie maszyny zgodnie z przeznaczeniem

Maszyne mozna uzywac wytacznie wowczas, gdy jest w nienagannym stanie
technicznym, oraz gdy spetnia wszystkie wymogi bezpieczenstwa! Natychmiast usuwac
wszelkie zaktécenia, ktére mogg zagrozi¢ bezpieczenstwu podczas pracy!

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek zmian w urzadzeniach zabezpieczajacych
maszyny!

TKS 315S przeznaczona jest wytacznie do ciecia drewna. Zawsze pracowac z dobrze
naostrzong pita.

Nie obrabia¢ elementdw z sekami oraz z okragtymi/nieréwnymi przekrojami bez
odpowiedniego ich zabezpieczenia. Tarcza pity moze zacza¢ obracac takie przedmiotu lub
je odrzuci¢ podczas obrabiania.

Firma Holzmann nie ponosi odpowiedzialnosci za uszkodzenia, czy urazy, ktore wynikng z
niewtasciwej obstugi maszyny.

2.1.1 Warunki pracy

Maszyna przeznaczona jest do pracy w nastepujacych warunkach:

Wilgotnos¢ Max 70%
Temperatura od +5°C

do +40°C
Wysokos$¢ nad poziomem morza max 1000 m

Maszyna nie jest przystosowana do pracy na zewnatrz.

Nie wolno obstugiwaé maszyny w pomieszczeniach narazonych na pozar lub eksplozje.

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at 4

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S



MANN.

2.2 0Ogolne wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

Nalezy zawsze wymienia¢ znaki ostrzegawcze i/lub naklejki, ktore
sq hieczytelne, lub ktére zostaty usuniete!

Aby unikna¢ uszkodzen maszyny lub urazéw, nalezy KONIECZNIE
przestrzegac nastepujacych wskazowek:

4% /®\
d : E. o |
'\0_,_/ @./ ?

N &N\

I

/- > \ - \

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at

Miejsce pracy oraz podioge wokot maszyny
utrzymywac w czystosci, usuwac resztki oleju,
smaru czy materiatow!

Zapewnic¢ odpowiednie oSwietlenie miejsca pracy!
Nie obstugiwa¢ maszyny na zewnatrz!

Zabroniona jest obstuga maszyny po zazyciu lekow,
alkoholu lub narkotykow!

Zabronione jest wspinanie sie na maszyne!
Ciezkie obrazenia po mozliwym upadku.

Mozliwe bardzo powazne obrazenia rak i ramion
przy zetknieciu ich z poruszajaca sie tarcza pity!
Maszyne obstugiwac¢ wylacznie przeznaczonymi do
tego elementami!

TKS 315S moze by¢ obstugiwana wytacznie przez
przeszkolony do tego personel. Osoby
nieupowaznione, w szczegolnosci dzieci, nie moga
zbliza¢ sie do pracujacej maszyny!

Podczas pracy przy maszynie nie wolno nosic
bizuterii, luznego ubrania, krawatow, diugich,
rozpuszczonych wiosow. Luzne obiekty moga
zostac wciagniete przez obracajqce sie czesci
maszyny, co moze doprowadzi¢ do urazow!

Podczas pracy nosi¢ odpowiednie ubranie
ochronne:

— Odpowiednie ubranie robocze

- Rekawice ochronne

— Obuwie ochronne

— Nauszniki chronigce stuch

— Kask z ostong na twarz lub z okularami
ochronnymi

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S



| Pracujaca maszyna nie moze by¢ zostawiana bez
A nadzoru! Przed opuszczeniem miejsca pracy
—s wyltaczy¢ maszyne!

Przed przystapieniem do konserwacji lub regulacji
maszyny nalezy odiaczy¢ ja najpierw od pradu!
Przed odlaczeniem jej od pradu wytacznik ustawic
w pozycji OFF.

Nigdy nie uzywac kabla sieciowego do transportu
maszyny lub innych czynnosci.

Nie jest konieczna konserwacja wszystkich czesci maszyny, dlatego nie trzeba
jej demontowacé. Naprawiaé moze jq wytacznie fachowiec!

Wyposazenie dodatkowe: Uzywac wylacznie polecanych przez HOLZMANN
czesci!

W razie pytan prosimy skontaktowac sie z obstuga klienta.

2.3 Urzadzenia zabezpieczajace

Maszyna wyposazona jest w nastepujace urzadzenia zabezpieczajace:

» QOstona tarczy pity: zamontowana jest na klinie rozdzielniku, aby unikna¢ kontaktu
z tarcza.

»  Wylacznik awaryjny: znajduje sie z przodu maszyny. Regularnie sprawdzac jego
funkcjonowanie.

» Urzadzenie do blokowania wybranego ustawienia w pionie lub poziomie oraz pod
ukosem.

» Kijek do dosuwania: zawsze uzywac go podczas docinania elementéw mniejszych
niz 120 mm.

» Qgranicznik rownolegly: stuzy do doprowadzania elementéw podczas ciecia
wzdtuznego. Wykonany jest z aluminium.

» Regulacja linijki rownolegtej mozliwa jest bez uzywania narzedzi; ustawienie
mozna odczytac na skali.

= Naostrzone, sprawne narzedzia: nie wolno uzywac tepych narzedzi, poniewaz
moze dojs$¢ do odrzutu, przecigzenia maszyny oraz ztej jakosci obrabianej
powierzchni.

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at 6

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S



MANN.

2.4 Ryzyka poboczne

Mimo przestrzegania wszystkich wskazéwek oraz mimo odpowiedniego uzywania
maszyny, nalezy zwrdéci¢ uwage na nastepujace ryzyka:

¢ Niebezpieczenstwo urazu rak/palcéw poprzez poruszajace sie czesci maszyny.

e Niebezpieczenstwo urazu poprzez kontakt z czesciami przewodzacymi prad.

¢ Niebezpieczenstwo urazu przez pekniecie lub odskoczenie obrabianego elementu,
narzedzia lub podczas toczenia bez konika.

e Uszkodzenie stuchu, gdy niezaktadane beda podczas pracy nauszniki ochronne.

¢ Niebezpieczenstwo urazu oczu przez latajace widry, rowniez, gdy zatozone sg
okulary ochronne.

Ryzyka te mozna zminimalizowa¢, gdy przestrzegane beda wszystkie wskazdéwki
odnosnie bezpieczenstwa a maszyna bedzie odpowiednio konserwowana i utrzymywana
w porzadku. Musi by¢ ona rowniez obstugiwana przez przeszkolone osoby. Mimo
wszystkich urzadzen zabezpieczajacych, zdrowy rozsadek oraz odpowiednie techniczne
przeszkolenie do obstugi TKS 315S sg najwazniejszymi czynnikami zapewniajacymi
bezpieczenstwo podczas pracy!

Niedopuszczalne uzytkowanie maszyny

e Nie wolno obstugiwa¢ maszyny w innych warunkach, niz te podane w instrukcji.

e Niedopuszczalna jest obstuga maszyny bez zamontowanych urzadzen
zabezpieczajacych; zabronione jest zdemontowanie lub wytgczenie tych urzadzen.

¢ Nie wolno obrabia¢ materiatéw, ktdre nie sg wymienione w tej instrukcji.

¢ Nie wolno obrabia¢ elementéw, ktdrych wymiary nie mieszcza sie w granicach
podanych w tej instrukcji.

¢ Niedopuszczalna jest zmiana konstrukcji maszyny.

Firma Holzmann nie ponosi odpowiedzialnosci za uszkodzenia, czy urazy, ktore
wynikna z niewlasciwej obstugi maszyny.

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S



MANN.

N

()

T 7
3 URUCHOMIENIE MASZYNY

Pita TKS 315S zostata stworzona zmyslg o hobbystach. Przeznaczona jest wytacznie do
ciecia drewna.

Zwracac uwage na zalezacqg od kata ciecia szerokos¢ obrabianego elementu oraz moc
ciecia. Wzig¢ pod uwage rowniez grubosc¢ obrabianego elementu, ostrosc tarczy oraz moc
silnika!

3.1 Zakres dostawy
Sprawdzi¢, czy dostarczone zostaty nastepujace elementy:

= Pita tarczowa TKS 315S

= Tarcza pity HM, 36 zebow
= Stot przesuwany

= Poszerzenie stotu

3.2 Miejsce pracy
= Dobrze przewietrzone

= Odpowiednia przestrzen robocza (min 1 m) wokdt maszyny
= Uziemione sie¢ elektryczna 220V/1PH/50Hz lub 400V/3PH/50HZ

UWAGA

Nigdy nie pracowac z nieuziemiong maszyna!
Mozliwe powazne obrazenia wynikajace z porazenia
pradem:

Dlatego: maszyna musi by¢ uziemiona i podtaczona do
gniazdka z dziatajacym uziemieniem

3.3 Montaz maszyny
Pita TKS 315S dostarczana jest juz zmontowana.

3.3.1 Montaz nodg
Cztery nogi ztozone sg na czas transportu. Nalezy je roztozyc.

>

Przykreci¢ je srubami skrzydetkowymi.

HOLZMANN Maschinen Austria £ www.holzmann-maschinen.at 8

Instrukcja obstugi — Pita tarczowa TKS 315S



MANN.
: E
(*]

ES Y|

3.3.2 Montaz krééca ssaqcego
Krécie¢ ssacy przykreci¢ trzema $rubami 3.5 x 13 i
trzema Srubami M4x8, tak jak pokazano na zdjeciu.

3.3.3 Montaz tarczy pity
Dobrze podnies¢ silnik. Zamontowac jg w
nastepujacej kolejnosci:

Podktadka

Kotnierz srodkowy
Tarcza pity

Samo dokrecajgca sie
nakretka ®
Nakretka lewoskretna . - v

TIGHTENIGN FLANGE g ADE

‘|l ADUUS TING VSt n
\

CENTERING FLANGE

Dobrze dokreci¢ kotnierz i dokreci¢ jednoczesnie nakretke.

3.3.4 Montaz klina rozdzielnika

Podczas montazu klina rozdzielnika zwroci¢ uwage na to,
aby odstep do tarczy pity wynosit 3-7 mm.

Zamontowac ptyte stotu. Potozy¢ ptyte a nastepnie
przesuna¢ jg w kierunku klina rozdzielnika. Nastepnie
zamontowac na klinie rozdzielniku ostone tarczy i potaczy¢
go z koncéwka weza od odciggu.

W przypadku, gdy tracza nie bedzie doktadnie réwnolegle
ustawiona do kierunku ciecia, ale ustawiona jest dobrze na
osi, mozna wowczas lekko wyréwnac agregat tnacy
poluzowujac lekko 6 $rub. Agregat ustawi¢ razem z tarczg i
z powrotem dokreci¢ $ruby.

HOLZMANN Maschinen Austria £ www.holzmann-maschinen.at 9

Instrukcja obstugi — Pita tarczowa TKS 315S



3.3.5 Montaz stotu przesuwnego

= Przymocowac ogranicznik skosow (4) na stole (3) za pomoca $rub M6 (5).

= 4 $rubami z ptaskim tbem (3) M6x16 zamontowa¢ dwa wsporniki (7) na dwoch
koncach stotu.

= Pofaczy¢ prowadnice stotu (1)
z oboma wspornikami, kazdy
jedng $rubg (8). Nie dokrecac
ich na razie za mocno.

= Ustawi¢ wysiegnik stotu tak,
aby caty znajdowat sie
rownolegle i w jednej
ptaszczyznie ze stotem
roboczym. Doktadnego
ustawienia nalezy dokonywac
wzdtuz osi poprzecznej i
pionowej. Po skorficzonej
regulacji dokreci¢ sruby (9)
oraz (8).

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at 10

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S



MANN.

3.4 Podiaczenie do pradu

UWAGA

Nigdy nie pracowa¢ z nieuziemiong maszynaq!

Mozliwe powazne obrazenia wynikajace z porazenia

pradem:

Dlatego:

Maszyna musi by¢ uziemiona i podtaczona do gniazdka z

dziatajgcym uziemieniem

Maszyne powinien podiaczy¢ wykwalifikowany elektryk. Ta sama osoba
powinna rownoczesnie dokonywaé dodatkowych kontroli sieci.

» Maszyne nalezy podtaczy¢ do uziemionego gniazdka!

» Gdy dostarczona z maszyng zostanie wtyczka, nalezy jg odpowiednio zamontowac

oraz podtaczy¢ wytacznie do uziemionego gniazdkal!

= Nie wolno zmieniac¢ wtyczki. Gdyby nie pasowata lub byta uszkodzona, tylko
wykwalifikowany elektryk moze jg modyfikowac lub wymieni¢ na nowa!

*» Przewdd uziemiajacy jest zielono-zotty! Podczas naprawy lub wymiany, kabel
uziemiajacy nie moze by¢ podtaczony do gniazdka, ktére jest pod napieciem!

» Razem z elektrykiem lub serwisantem sprawdzié, czy wskazowki odnosnie
uziemienia sq zrozumiate, oraz czy maszyna jest uziemiona! Uszkodzony kabel
nalezy natychmiast wymienié¢ na nowy!

» Sprawdzaé, czy napiecie zasilania i czestotliwos$¢ pradu odpowiadajg danym
zamieszczonym na maszynie. Dopuszczalne jest odchylenie o £5% (np. napiecie
robocze maszyny wynosi 380 V, zatem jej zakres napiecia wynosi 370 do 400 V).

» Aby potwierdzi¢ wybrany przekrdéj kabla zasilajacego, nalezy spojrze¢ na dane
znajdujace sie na tabliczce znamionowej maszyny oraz na ponizszg tabele.

Pobor mocy (A) Przekroj kabla Zabezpieczenie

do 10 2.5 mm? 12A AM
od 10 do 14 4.0 mm? 16A AM
od 14 do 18 6.0 mm? 20A AM
od 18 do 22 6.0 mm? 25A AM
od 22 do 28 10.0 mm 32A AM
od 28 do 36 10.0 mm? 40A AM
od 36 do 46 16.0 mm? 50A AM

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at

11

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S




MANN.

HOLZ

PRACA

3.5 Regulacja gtebokosci i kata ciecia

Idealna wysokos¢ ciecia w przyblizeniu wynosi:

Wysokos$¢ obrabianego elementu +

Gtebokos¢ zebow tarczy +

5 mm

O doktadne dane prosze zapytac sie zaufanego
stolarza.

Pionowy kat ciecia lub nachylenie tarczy pity mozna

;1 . , handwheel for
regulowac rowniez za pomoca kofa recznego, ktérego cutting hesght
gatka odchyla caty agregat pity dzieki mechanizmowy.
Po skonczonej regulacji kata ciecia dobrze dokrecic¢
dzwignie blokujaca!

3.6 Rodzaje cie¢

Ciecia wzdluzne, dltugie ciecia
Doprowadzac element z boku uzywajac do tego ogranicznika rownolegtego.

Podczas cie¢ przedmiotdw o szerokosci mniejszej niz 120 mm KONICZNIE UZYWAC KIJKA
do doprowadzania elementu do pity.

Ciecia poprzeczne, krotkie ciecia
Do takich cie¢ mozna uzywac ogranicznika do skosow.
Ustawi¢ go pod katem 90° do tarczy pily i potozy¢ obrabiany element.

Pomocny moze by¢, podczas np. wiekszej ilosci cie¢ elementdéw o takiej samej szerokosci,
ogranicznik rownolegty, ktory moze stuzy¢, jako dodatkowa boczna prowadnica.

Ciecia pod katem
Do takich cie¢ mozna uzywac ogranicznika do skosow.

Ustawi¢ go pod wybranym katem do tarczy pity i potozy¢ element do obrobki.

3.7 Na co zwroci¢ uwage

Przed wigczeniem upewnié sie, czy maszyna jest sprawna! Tzn. w szczegdlnosci: czy
tarcza pity jest naostrzona oraz bez zadnych rys, czy innych uszkodzen!

Klin rozdzielnik musi by¢ min 3mm oddalony od zebdw tarczy, wytacznik awaryjny musi
by¢ sprawny, wszystkie sruby dokrecone, itd...

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at 12

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S



MANN.

4 KONSERWACIA

UWAGA

Nie dokonujac konserwacji i czyszczenia, gdy maszyna jest
wiaczona.

Zawsze nalezy najpierw wylaczy¢ maszyne a potem odtaczy¢ ja
od pradu.

Cata maszyna nie wymaga konserwacji, jedynie niektore jej czesci.

Uszkodzenia czy zaktdcenia, ktére moga wptynaé na bezpieczenstwo maszyny, nalezy
natychmiast usuwac.

Regularna konserwacja maszyny przedtuza jej zywotnosc.

Napraw mogg dokonywac jedynie wykwalifikowane do tego osoby!

Doktadne czyszczenie maszyny gwarantuje jej dtuzszg zywotnos¢, agresywne chemikalia
oraz s$rodki $cierajgce prowadzg do uszkodzenia maszyny!

Po skonczonej pracy maszyna oraz jej czesci muszg zostac¢ dokfadnie wyczyszczone.

Regularnie sprawdzac, czy tabliczki ze wskazéwkami bezpieczenstwa i ostrzegawczymi sg
czytelne.

4.1 Czynnosci konserwacyjne
4.1.1 Przed kazdym uruchomieniem

Sprawdzi¢, czy klin znajduje sie w odlegtosci 3-5 mm od tarczy pity
Sprawdzi¢ urzadzenia zabezpieczajace, ostone tarczy

Sprawdzi¢ skrzynke rozdzielczg oraz czy kable nie sg uszkodzone
Sprawdzi¢, czy tarcza pity jest sprawna

4.1.2 Co miesiac
Ruchome oraz taczace czesci smarowac cienkg warstwg oleju. Sprawdzac, czy wytacznik
awaryjny dziata poprawnie!

4.2 Przestawianie maszyny na krétkich odlegtosciach

TKS 315 S wyposazona jest w 2 kota do transportu oraz w 2 uchwyty. Przed
przestawianiem maszyny sprawdzi¢, czy tarcza pity znajduje sie cata pod stotem.

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at 13

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S



MANN.

4.3 Transportowanie maszyny na dtuzszych odlegtosciach

Przed transportem zdemontowac ostone tarczy, a jg catkowicie schowac pod stot!
Odchylenie tarczy ustawi¢ na 25° i zablokowa¢, zdemontowac ograniczniki, przedtuzenie

stotu.

Ztozy¢ nogi stotu. Gdy jest to mozliwe, transportowa¢ maszyne w oryginalnym

opakowaniu.

5 USUWANIE USZKODZEN

Uszkodzony silnik.

BrAD MOZLIWA PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
Maszyna sie nie Uszkodzenie sieci elektrycznej Sprawdzi¢ siec¢ elektryczna.
wlgcza silnika.

Najpierw powinien sprawdzi¢ to
elektryk, w razie koniecznosci
wymienic silnik.

Maszyna nagrzewa
sie bardzo szybko
(3 min)!

Przy 400V mozliwe, ze zostata
Zle podiaczona faza
przeprowadzajgca prad.

Elektryk musi sprawdzi¢ sie¢
elektryczng i zaopatrzenie 3PH
silnika.

Silnik nagrzewa sie
po przepracowaniu
okreslonego czasu

Przecigzenie silnika, na ktore
mogg mie¢ wptyw nastepujace
czynniki:

Tepa tarcza pity

Za diugi lub nieodpowiedni
kabel przedtuzajacy!

Twardy element do obrébki

Zbyt szybka predkos¢
doprowadzania

Zbyt duze ciggte obcigzenie

Zbyt wysoka wilgotnos¢
powietrza

Naostrzyc¢ tarcze, wymienic!

Zobacz rozdziat ,podtaczenie do
pradu”

Wolniej doprowadzaé twarde
elementy

Po dtuzszej pracy konieczna jest
przerwa

Gdy temperatura otoczenia jest
wysoka lub wilgotnos¢ wéwczas
szczegolnie chronic silnik

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at

14

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S




MANN.

FIGURE 1

19. Steel tube

20. Chipcase guide panel, rear
21. Hexagonal nut self-lock M6
22. Sunk head tapping screw ST3.5X13
23. Washer 6mm

24. Locking washer

25. Locking washer

26. Washer 5mm

27. Pinion shaft support

28. Pan head screw M5X12
29. Setting tube

30. Pinion shaft

31. Chipcase guide panel, front

32. Hexagonal bolt M5X12

33, Indicator

34. Locking washer

35. Pan head tapping screw ST3.5X9.5

DOKUMENTACIA TECHNICZNO-RUCHOWA

%J
y
IRARAR

U
7
4140 382537953

1. Hexagonal nut self-locking M5 10. Hexagonal bolt M6X12 32 Pen vt
' 11. Table op 38, Handwheelblade tilt
3. Blade cover Aa—..c 12. Sunk head screw MGEX16 a9 )-6—0 indicator
4. Blade cover (left) 13. Hexagonal bolt M6X16 40, Adjusting washer
5. Sunk head tapping screw ST3.5x25  14. Copper tube 41, Lock lever
6. Sunk head screw M5X30 15. Fence extrusion 42. Rip fence carrier extrusion
7. Knurled nut 16. Carriage bolt MBX16 43. Rip fence handle
8. Carriage bolt 17. Knurled nut 44, Rip fence carrier

9. Table insert 18. Copper tube

6 CZESCI ZAMIENNE

15

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at
Instrukcja obstugi — Pita tarczowa TKS 315S



MANN.

DOKUMENTACIA TECHNICZNO-RUCHOWA

FIGURE 2
d‘ .
54 q_, 70
—0 |/ M
8
76. Riving knife seat
45, Blade A I 77. Carriage bolt M10X25
46. Centering flange 56. Hexagonal nut M6 . Spri 78. Guide plate
47. Adjusting washer 57, Handwheel/blade rise&fall . Chi 79, Lever
40 Hoxager ot MEX20 %. oo . 51 .@.,_“ -
. TR . Thread rod support 69. Pan head screw M4X13 :
e T 80. Ring retsining 70. Pan head tapping screw STA.SX13 g’ oeot 0 SPP0 o
: i . Threa 71. Dust collector )
52, Indicator-height 62. Ring retaining 72. Motor carrier unit M m..ochnu_oam.“soo plade
54. Hexagonal bolt MGX16 64, Washer 6mm 75. Thread rod seat 87. Cover for chipcase M_:uosvﬂm )

16

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at
Instrukcja obstugi — Pita tarczowa TKS 315S



DOKUMENTACIA TECHNICZNO-RUCHOWA

MANN.

FIGURE 3

105 58
|

93 1010

100
101
102

88. Hexagonal nut self-lock M4
89. Suction hose

90. Switch bracket

91. Switch

92. Pan head screw M4X60
93. Washer 8mm

94. Wing nut

95. Handle

96. Rubber handle

97. Rubber feet

98. Short crossbeam

99. Carriage bolt M4X60
100. Upper fold leg (right)
101. Lower fold leg (right)
102. Short crossbeam

103. Carriage bolt M8X16
104. Upper fold leg (left)
105. Lower fold leg (left)

17

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at

Instrukcja obstugi — Pita tarczowa TKS 315S



Uzywac¢ nalezy wytacznie oryginalnych czesci zamiennych Holzmann, ktére odpowiednio
do siebie pasujg. Utatwia to ich montaz oraz przedfuza zywotnosc¢ catej maszyny.

Wmontowanie nieoryginalnych czesci prowadzi do
utraty gwarancji!
Dlatego:
p wymieniajac czesci nalezy uzywacé zawsze
oryginalnych.

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at 18

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S



MANN.

7 DEKLARACIA ZGODNOSCI/CERTIFICATE OF CONFORMITY

HOLZMANN MASCHINENe Austria GmbH
Schoérgenhuber GmbH
I A-4170 Haslach, Markplatz 4
Tel.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7289/71562-4
www.holzmann-maschinen.at

Nazwa/name
Pita tarczowa TKS 315S 400V, Pita tarczowa TKS 315S 230V

Model/model
Holzmann TKS 315S 400V, HOLZMANN TKS 315S 230V

Dyrektywa EG/ EC directives
98/37/EG
Numer zgtoszenia/test report number

400V 02132571 004
230V 02132571 001

Numer zarejestrowania/registration number

400V BM 60008057 0001

230V BM 60003642 0001

Data wystawienia/Issuing Date
03.06.2004
07.01.2002

Organ wystawiajacy/ office of issue

TUV Rheinland Product Safety GmbH
Am Grauen Stein
D-51105 KéIn

Niniejszym zaswiadcza sie, ze wymieniona powyzej maszyna, pod wzgledem swojej budowy,

odpowiada wymogom bezpieczenstwa i higieny oraz wyzej wymienionym dyrektywom. Deklaracja

ta traci swojg waznos¢, gdy zostang dokonane jakiekolwiek zmiany maszyny, ktore nie zostaty
wczesniej z wyraznie ustalone.

Hereby we declare that the mentioned machine fulfil the above stated EC-Directives. Any manipulation of the

machines not authorized by us renders this document invalid.

PAR PNIBR. MOLZMANK MASCHINEN
ephlbér |
[ [YAFET289-R] 562-(
f i "l';l-:‘;-r‘? e 7,}(',':,“:" {5
Haslach, 01.07.2009 Klaus Schérgenhuber, CEO

Miejsce/place, Data/date Podpis / sign

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S

19




MANN.

8 OBSERWACJA PRODUKTU

Obserwujemy nasze produkty réwniez po wysyice.
Aby ciggle ulepszac nasze produkty liczymy na Panstwa spostrzezenia odnosnie:

e Obchodzenia sie z naszymi produktami.
e Problemy, ktére wystapig podczas uzywania produktu;
e Bfedy, ktore wynikajg podczas pracy:

Doswiadczenia, ktorymi chca sie Panstwo podzieli¢ z innymi.
Prosimy zanotowac te spostrzezenia i wystac je do nas:

HOLZMANN MASCHINEN
Schoérgenhuber GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN MASCHINEN
Humer GmbH
A-4710 Grieskirchen, Schliisslberg 8
Tel 0043 7248 61116 -0
Fax 0043 7248 61116 - 6

HOLZMANN Maschinen Austria { www.holzmann-maschinen.at

Instrukcja obstugi - Pita tarczowa TKS 315S

20



